



RD/ZP/121/21

Poznań, dnia 16.02.2022 r.

Dotyczy: Zamówienia publicznego na świadczenie usług ubezpieczeniowych dla Politechniki Poznańskiej, w zakresie ubezpieczeń: mienia i odpowiedzialności cywilnej, ubezpieczeń komunikacyjnych, oraz ubezpieczeń ryzyk lotniczych, przez okres 24 miesięcy, z podziałem na części (pakiety).

Politechnika Poznańska uprzejmie informuje, że w związku z wniesionymi zapytaniami, na podstawie art. 135 ust.2 ustawy PZP, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do SWZ:

PAKIET 2 (ubezpieczenia komunikacyjne):

PYTANIE 1:

W odniesieniu do zapisu „Wykonawca dokona samodzielnie wyceny pojazdów na podstawie systemów eksperckich”, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca udzielił Zamawiającemu wszelkiej dostępnej mu pomocy w wycenie pojazdów przy użyciu systemów eksperckich, przy czym to Zamawiający decyduje jaką sumę ubezpieczenia zastosować na polisie?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza możliwość ustalenia wartości pojazdów z uwzględnieniem średniego szacunkowego spadku wartości pojazdów w uzgodnionej wysokości lub pozostawienia na niezmiennym poziomie w odniesieniu do poszczególnych pojazdów.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu: „W odniesieniu do pojazdów Skoda SuperB świadczenie wynajmu pojazdu zastępczego będzie przysługiwać niezależnie czy został spełniony warunek unieruchomienia - z możliwością jednakże ograniczenia ilości zdarzeń w przypadku braku unieruchomienia do minimum trzech”, na „W odniesieniu do pojazdów Skoda SuperB świadczenie wynajmu pojazdu zastępczego będzie przysługiwało w przypadku powstania szkody polegającej na uszkodzeniu pojazdu, objętej zakresem AC, niezależnie czy został spełniony warunek unieruchomienia – z możliwością jednakże ograniczenia ilości zdarzeń w przypadku braku unieruchomienia do minimum trzech”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w postaci zmiany pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ, w następujący sposób:

W pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ przed zmianą było:

„W odniesieniu do pojazdów Skoda SuperB świadczenie wynajmu pojazdu zastępczego będzie przysługiwać niezależnie czy został spełniony warunek unieruchomienia - z możliwością jednakże ograniczenia ilości zdarzeń w przypadku braku unieruchomienia do minimum trzech”.

W pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ po zmianie jest:

„W odniesieniu do pojazdów Skoda SuperB świadczenie wynajmu pojazdu zastępczego będzie przysługiwało w przypadku powstania szkody polegającej na uszkodzeniu pojazdu, objętej zakresem AC, niezależnie czy został spełniony warunek unieruchomienia – z możliwością jednakże ograniczenia ilości zdarzeń w przypadku braku unieruchomienia do minimum trzech”.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby zakres z pytania 2. obowiązywał wyłącznie na terenie RP?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę, aby zakres z pytania 2 (zniesienie warunku unieruchomienia określonego w OWU Wykonawcy) obowiązywał wyłącznie na terenie RP.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu:

„- w przypadku wypadku lub kolizji, co najmniej 10 dni wynajmu pojazdu zastępczego
- w przypadku awarii, co najmniej 5 dni wynajmu pojazdu zastępczego”

na:

„- w przypadku wypadku lub kolizji, co najmniej 10 dni wynajmu pojazdu zastępczego, jednak nie dłużej niż na czas naprawy,
- wynajem pojazdu zastępczego w przypadku unieruchomienia pojazdu wskutek awarii, co najmniej

5 dni, jednak nie dłużej niż na czas naprawy pod warunkiem, że zostało wykonane holowanie przez Wykonawcę; w przypadku, gdy ubezpieczony pomimo awarii pojazdu dotarł do warsztatu, warunek holowania, może być pominięty, jeśli w procesie obsługi szkody zostanie stwierdzone, że awaria pojazdu powodowała jego nieruchomienie i zgłoszenie potrzeby holowania z miejsca zaistnienia awarii skutkowałoby holowaniem pojazdu na koszt Wykonawcy”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w postaci zmiany pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ, w następujący sposób:

W pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ przed zmianą było:

„- w przypadku wypadku lub kolizji, co najmniej 10 dni wynajmu pojazdu zastępczego
- w przypadku awarii, co najmniej 5 dni wynajmu pojazdu zastępczego”

W pkt IV.4.1. OPZ (dla Pakietu 2) stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ po zmianie jest:

„- w przypadku wypadku lub kolizji, co najmniej 10 dni wynajmu pojazdu zastępczego, jednak nie dłużej niż na czas naprawy,
- wynajem pojazdu zastępczego w przypadku unieruchomienia pojazdu wskutek awarii, co najmniej 5 dni, jednak nie dłużej niż na czas naprawy pod warunkiem, że zostało wykonane holowanie przez Wykonawcę; w przypadku, gdy ubezpieczony pomimo awarii pojazdu dotarł do warsztatu, warunek holowania, może być pominięty, jeśli w procesie obsługi szkody zostanie stwierdzone, że awaria pojazdu powodowała jego unieruchomienie i zgłoszenie potrzeby holowania z miejsca zaistnienia awarii skutkowałoby holowaniem pojazdu na koszt Wykonawcy”.

Dla ułatwienia Zamawiający załącza załącznik nr 8 do SWZ - *Opis Przedmiotu Zamówienia* z naniesionymi zmianami.

Załącznik do niniejszego pisma:

Załącznik I- Opis Przedmiotu Zamówienia - załącznik nr 8 do SWZ, po zmianie 3.

Niniejsze odpowiedzi i zmiany są wiążące dla Wykonawców w związku, z czym muszą być uwzględnione w treści składanej oferty.

Zamawiający informuje również, że niniejsze odpowiedzi, zgodnie z zapisami SWZ, zamieszcza na stronie internetowej Zamawiającego oraz w platformie MiniPortal.

Z poważaniem

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

mgr Patrycja Nowak